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Διοίκηση Ηττημένων στο ΓΕΩΤΕΕ 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Στις 30/03/2023 συντελέστηκε μια πρωτοφανής για τα ιστορικά «πολιτική και 

δημοκρατική εκτροπή» στην 50ετή και πλέον λειτουργία του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου 

Ελλάδος (ΓΕΩΤ.Ε.Ε.). 

Οι παρατάξεις της Δημοκρατικής Συμπαράταξης (ΔΗ.ΣΥ.) και της Γεωτεχνικής Ενωτικής 

Κίνησης (ΓΕΚ) αποφάσισαν να αγνοήσουν επιδεικτικά το αποτέλεσμα των εκλογών της 11ης 

Δεκεμβρίου 2022 του ΓΕΩΤΕΕ και να συγκροτήσουν Προεδρείο Πολιτικής Μειοψηφίας και 

Διοίκηση Ηττημένων για το Διοικητικό Συμβούλιο. 

Η ΔΑΚΕ βάσει του ξεκάθαρου εκλογικού αποτελέσματος, με το οποίο οι συνάδελφοι 

Γεωτεχνικοί εξέφρασαν για μία ακόμη φορά την εμπιστοσύνη τους στη ΔΑΚΕ με ποσοστό 43% 

(ΔΗ.ΣΥ.: 22%, ΓΕΚ: 18%), κατέθεσε μία συγκροτημένη πρόταση για τη διοίκηση του 

επιμελητήριου, με βασικό άξονα τη συγκρότηση πολυσυμμετοχικού και αναλογικού 

Προεδρείου, σεβόμενη τα ποσοστά που έλαβαν οι υπόλοιπες συμμετέχουσες παρατάξεις. 

Ωστόσο δυστυχώς, οι παρατάξεις ΔΗ.ΣΥ. (ΠΑΣΟΚ) και ΓΕΚ (ΣΥΡΙΖΑ) αποφάσισαν να 

συγκροτήσουν Διοίκηση Πολιτικής Μειοψηφίας, μη υπερψηφίζοντας την πρόταση της ΔΑΚΕ 

για το πρόσωπο του Προέδρου, εξωθώντας επακόλουθα την πρώτη δύναμη στις εκλογές εκτός 

Προεδρείου. 

Χαρακτηριστικό του πολιτικού αριβισμού που επίδειξαν και οι δύο παρατάξεις είναι ότι 

μία ολόκληρη εβδομάδα μετά τη συγκρότηση της Διοίκησης Ηττημένων ακόμα δεν έχουν 

δημοσιοποιήσει ούτε το υποτιθέμενο «προοδευτικό πλαίσιο συνεργασίας» τους, ούτε τις 

προγραμματικές τους θέσεις, ούτε το σχέδιο τους για την επόμενη ημέρα του ΓΕΩΤΕΕ.  

Αντί αυτού αλληλοστηρίζονται με μία αόριστη σύμπραξη, χωρίς πλαίσιο, χωρίς θέσεις 

και κυρίως χωρίς πολιτική νομιμοποίηση, απαξιώνοντας πλήρως τη βούληση των Γεωτεχνικών, 

όπως αυτή εκφράστηκε ξεκάθαρα με το αποτέλεσμα της πρόσφατης εκλογικής διαδικασίας. 

Η δε παράταξη της ΓΕΚ (ΣΥΡΙΖΑ) κατέθεσε λευκή επιταγή – γη και ύδωρ στην παράταξη 

της ΔΗ.ΣΥ. (ΠΑΣΟΚ), στηρίζοντας ως Πρόεδρο τον 7ο σε σειρά ψήφων (μόλις 606 ψήφους) από 
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τους εκλεγμένους στο Διοικητικό Συμβούλιο, σε αντίθεση από τον Πλειοψηφούντα Σύμβουλο 

που συγκέντρωσε 1.562 ψήφους (!!!).  

Δήλωσαν δε ξεκάθαρα ότι πρόκειται για δήθεν προεκλογικές δεσμεύσεις περί μη 

συνεργασίας με τη ΔΑΚΕ, ανεξαρτήτως υποψήφιου Προέδρου, ανεξαρτήτως προσώπων, 

ανεξαρτήτως ποσοστών, ανεξαρτήτως δημοκρατικού αποτελέσματος θα σημειώσουμε ως 

ΔΑΚΕ.  

Συνάδελφοι, 

Η ΔΑΚΕ ήταν, είναι και θα είναι η δύναμη ενότητας και σταθερότητας στο Γεωτεχνικό 

Επιμελητήριο Ελλάδας. 

Το αποτέλεσμα των εκλογών ήταν ξεκάθαρο. Μπορεί ορισμένοι κάτω από τον 

ψευδεπίγραφο μανδύα μιας δήθεν «προοδευτικής πολιτικής ανατροπής» και μιας «πολιτικής 

εκμετάλλευσης» του εκλογικού νόμου του ΓΕΩΤΕΕ, να αγνόησαν την εκλογική ετυμηγορία των 

Γεωτεχνικών, επιδεικνύοντας τις πιο συντηρητικές και παλαιοκομματικές πρακτικές. 

Η ΔΑΚΕ όμως δεν θα τους ακολουθήσει σε αυτό το μονοπάτι πολιτικής αμετροέπειας. 

Θα σταθούμε κριτικά απέναντι στη Διοίκηση των Ηττημένων ΔΗ.ΣΥ. (ΠΑΣΟΚ) και ΓΕΚ 

(ΣΥΡΙΖΑ), διασφαλίζοντας την εύρυθμη λειτουργία του επιμελητηρίου, ελέγχοντας καθημερινά 

Πρόεδρο και Προεδρείο, ώστε να μην γκρεμιστούν τα όσα με κόπο χτίστηκαν τόσα χρόνια, στο 

βωμό μίας πολιτικής μειοψηφικής συμμαχίας συμφερόντων. 

Σε μια εποχή κρίσιμη για το μέλλον του επαγγέλματος μας, χρειαζόμαστε ένα 

Επιμελητήριο με ισχυρή και συγκροτημένη παρουσία της Διοίκησης, που θα είναι παρών, 

αλλάζοντας τα δεδομένα και οδηγώντας την κοινότητα των Γεωτεχνικών στο μέλλον.  

Ένα Επιμελητήριο αρωγό στα προβλήματα των Γεωτεχνικών και στην προάσπιση των 

δικαιωμάτων τους.  

Όπου κρίσιμα ζητήματα όπως η εγγραφή των αποφοίτων των νέων γεωτεχνικών 

τμημάτων στο ΓΕΩΤΕΕ θα αποτελεί πρώτο και διακριτό θέμα στην Ημερήσια Διάταξη των 

Συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου και δεν θα συζητείται στο θέμα «9. Ενημέρωση, 

Εκδηλώσεις, Διάφορα», όπως επέλεξε να κάνει το Προεδρείο ΔΗ.ΣΥ. - ΓΕΚ στην 1η Συνεδρίαση 

του Δ.Σ. μετά τη συγκρότηση του Προεδρείου. 
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Μία Διοίκηση Πολιτικής Μειοψηφίας δεν μπορεί να ανταπεξέλθει δυστυχώς στις 

προκλήσεις τις εποχής, διότι στερείται πραγματικών κοινών θέσεων και οράματος και κυρίως 

διότι δεν κατέχει τη δημοκρατική νομιμοποίηση της πλειοψηφίας των Γεωτεχνικών . 

Ως ΔΑΚΕ δεσμευόμαστε για την προάσπιση της λειτουργίας του 

Επιμελητηρίου ενάντια σε λογικές πολιτικού ρεβανσισμού.  

Με σεβασμό στη φωνή των Γεωτεχνικών. 

Με σεβασμό στην εκλογική ετυμηγορία των Γεωτεχνικών. 

Με σεβασμό στις Δημοκρατικές Αξίες. 
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